

时政新闻

自觉践行“三严三实” 协调推进“四个全面”

吴天君在登封市调研基层四项基础制度建设和经济运行工作时指出 以专题教育为契机 坚持两手抓双促进 切实抓好基层组织建设和经济运行工作

本报讯(记者 王继兵 刘俊礼)昨日,市委书记吴天君带领市直有关部门负责同志到登封市调研“三严三实”专题教育、基层四项基础制度建设和经济运行情况。他指出,要将“三严三实”专题教育与依托网格化管理长效机制推进基层四项基础制度建设相结合,与推动改革发展稳定相结合,坚持问题导向,确保两手抓、两不误,双促进、双丰收。

吴天君一行先后到登封市告成镇告成村便民服务中心、告成中心社区综合服务中心,认真

了解了依托网格化管理长效机制推进基层四项基础制度建设的情况;随后又深入郑州跃博汽车电器有限公司、中岳新能源科技有限公司、郑州新恒美铝型材有限公司等企业实地察看了项目建设和企业经营情况。

吴天君指出,开展“三严三实”专题教育,不是一次活动,不分批次、不划阶段、不设环节,实质是要求我们紧密围绕“三严三实”推进党的建设,实现专题教育与党建日常工作的深度融合,不仅是加强县级以上党员领

导干部队伍思想政治建设和作风建设的重要抓手,而且对加强基层党组织建设具有重要的指导意义。要以“三严三实”专题教育为契机,切实加强对基层党组织建设工作的领导,重点要围绕“建立体制、形成机制、完善制度”,抓好依托网格化管理长效机制的基层四项基础制度建设。建立体制,就是要进一步完善“条块融合、差异化职责、网格全覆盖、痕迹化管理”的网格化管理长效机制,使四项基础制度的落实有载体、有抓手;

形成机制,就是要运用网格化管理机制,确保基层民主科学决策、矛盾调解化解、服务群众和党风政风监督检查顺畅运行、落实到位,重点要发挥好“三支队伍”的作用,提升依靠群众、服务群众、组织群众的能力,形成促进发展的强大合力;完善制度,就是要以完善基层四项基础制度为重点,进一步深化提升以基层党组织为核心,政府公共服务、市场监管、社会管理、环境保护与群众自治有效衔接、互为支撑的基层

治理体系,推动治理体系和治理能力现代化。

吴天君强调,要紧紧围绕保增长、调结构、促转型,围绕全年目标任务的完成,突出重点领域、重点环节、重点项目,坚持问题导向,认真梳理影响经济社会发展特别是影响项目建设、企业经营、民生改善的各类突出问题,拉单子、建台账,列入“三严三实”专题教育整改内容,逐一化解,破解瓶颈,加快发展,以问题的化解成效体现“三严三实”,实现两手抓、双促进。

充分认识“三严三实”的重大意义

——践行“三严三实”系列评论之一

□郑旗

思想是行动的先导,思想发动是最强劲的引擎。我市日前召开“三严三实”专题教育党课暨动员部署会,对我市“三严三实”专题教育工作进行了动员部署。以此次会议召开为契机,全市党员领导干部,要深刻领会“三严三实”的丰富内涵和精神实质,充分认识专题教育开展的重要性、必要性和紧迫性,把思想行动统一到中央精神和省委、市委的部署要求上来,以高度的政治自觉、思想自觉和行动自觉抓好“三严三实”专题教育。

要充分认识“三严三实”的

时代价值。“三严三实”既与我们的优良作风一脉相承,又丰富和发展了党的建设理论;既明确了新时期共产党人的价值追求和政治品格,又阐明了党员领导干部的修身之本、为政之道、成事之要。全市党员领导干部要充分认识到,开展“三严三实”专题教育是贯彻落实全面从严治党要求,巩固和扩大党的群众路线教育实践活动成效,持续深入推进党的思想政治建设和作风建设的重要举措和必然要求,具有鲜明的时代价值。

要充分认识“三严三实”的

实践价值。“三严”集中体现了共产党人修身、用权、律己的基本观点,“三实”集中阐述了共产党人谋事、创业、做人的基本遵循。可以说,“三严三实”给全市党员领导干部提供了一面镜子、一把标尺。开展专题教育既是巩固教育实践活动成果、推进作风建设常态化的必然要求,也是优化政治生态、提振干部精气神、凝聚社会正能量、完成改革发展任务的现实需要。全市党员领导干部,一定要克服厌战懈怠情绪和消极应付心理,坚持标准,真抓实

做,务求实效。

要充分认识“三严三实”的现实意义。干部是第一要素,作风是第一保障。当下的郑州,既处于“爬坡过坎、攻坚转型”期,也处于“抢抓机遇、奠定基础、确立地位”关键期。关键时期,尤须一支“忠诚、干净、担当”,想干事、会干事、能干事的党员领导干部队伍。以此次专题教育为契机,全市党员领导干部,必须着力解决不同程度存在的“不严不实”问题,持续拧紧发条、持续深化教育、持续加压整改,确保我市转

作风改作风取得更大成效。

“知者行之始,行者知之成。”“三严三实”专题教育,重在践行、重在落实。全市党员领导干部,务必站在落实“四个全面”战略布局、强化全面从严治党保障作用的高度,站在履行郑州“双重”责任、对郑州长远发展负责、为打造“四个河南”推进“两项建设”作贡献的高度,切实增强思想自觉和行动自觉,将“严”的精神和“实”的要求转变为严密部署、具体举措和务实行动,以作风建设新成效,不断开创郑州加快发展新局面。

新乡客人昨日来郑 考察航空港区建设

本报讯 昨日上午,新乡市人大常委会主任范学贵率团来我市考察。郑州市委副书记、市委秘书长胡荃,郑州市人大常委会主任白红战,副主任周长松、赵武安,秘书长王福松等陪同考察调研。

据介绍,新乡客人此次来郑,旨在专题研究新乡市对接郑州航空港经济综合实验区,推进郑新融合发展,融入“一带一路”战略,实现经济发展新突破。

上午9点,新乡客人直奔郑州航空港经济综合实验区,学习考察港区整体规划、重大基础设施建设、城市开发、产业发展等情况。他们先后来到机场二期施工现场、河南电子口岸大楼、综保区、保税展示交易中心、兰河公园恩平湖广场和航投臻品展示中心参

观调研。

2013年3月7日,郑州航空港经济综合实验区上升为首个国家战略的航空港经济先行区。两年来,随着郑欧班列常态化运营、跨境贸易电子商务服务试点实施,电子口岸、国际陆港和郑州机场二期工程等重大工程的快速建设,郑州航空港经济综合实验区对提升郑州作为新亚欧大陆桥重要经济中心城市的作用日益重要,郑州独特的区位优势和资源禀赋更加突出。

一路走来,亮点频现。新乡客人详看细问,点点点赞。他们表示,郑新两市合作空间极为宽广,双方牵手合作,密切互动,合作双赢,大有可为。

郑州晚报记者 袁帅

省政府新任免一批干部

近日,省政府发布一批人事任免通知,涉及省科学技术厅、省新闻出版广电局、华北水利水电大学等多个政府职能部门和高校。 郑州晚报记者 裴蕾

政府职能部门

·省科学技术厅
任命吴灯展(女)为河南省知识产权局副局长。
·省新闻出版广电局
任命赵艳为河南省新闻出版广电局副局长。
·省国防科学技术工业局
免去胡龙廷的河南省国防科学技术工业局副巡视员职务。

高校

·中州大学
任命毛杰(女)为中州大学校长。
·华北水利水电大学
任命高京燕(女)为华北水利水电大学副校长;
任命苏喜军为华北水利水电大学副校长;
免去尚宝平的华北水利水电大学副校长职务。
·河南财经政法大学
任命赵传海、李观虎为河南财

经政法大学副校长。

·河南师范大学
任命马治军为河南师范大学副校长;
免去黑建敏的河南师范大学副校长职务。
·河南中医学院
任命张小平、徐江雁为河南中医学院副院长。
·郑州轻工业学院
任命毛多斌、王新杰(女)为郑州轻工业学院副院长。
·平顶山学院
任命杜伟为平顶山学院副院长。
·安阳工学院
任命王庆飞为安阳工学院副院长。
·许昌学院
任命郭涛为许昌学院副院长。
·信阳师范学院
任命齐城为信阳师范学院副院长。
·南阳师范学院
任命曹天杰、阚云超、马良泉为南阳师范学院副院长;
免云刘明阁的南阳师范学院副院长职务。

·商丘师范学院

任命王瑞平为商丘师范学院副院长,免去其商丘师范学院调研员职务;
任命张晓根、徐茂田为商丘师范学院副院长;
免去程印学、陈中亚(女)商丘师范学院副院长职务。
·周口师范学院
任命周立华为周口师范学院副院长。
·焦作大学
任命郑广华为焦作大学校长。
·驻马店职业技术学院
任命宋大成为驻马店职业技术学院院长;
免去孙海的驻马店职业技术学院院长职务。
·信阳职业技术学院
任命余运德为信阳职业技术学院院长。
·洛阳职业技术学院
任命程相朝为洛阳职业技术学院院长。
·周口职业技术学院
免去张卫宪的周口职业技术学院院长职务。